



新闻稿

2019年12月3日星期二

悉尼为迈入 2020 年向世界伸出欢迎的双臂

悉尼将以大放异彩的颜色、璀璨夺目的灯效和纯澳风格的乐音助兴世界顶级跨年派对，迎接崭新的十年。

悉尼港的夜空除羡慕旁人的壮丽花火外，还会首推冲天光束，以求缔造南半球最闪耀跨年史诗。

为了表达对澳大利亚土著民族渊远文明的崇高敬意，悉尼市市长 Clover Moore 将代表悉尼市民和游客，在《土地的召唤（Calling Country）》仪式环节接过一根象征承载原住民不朽文化的信息棒（message stick），以此形式欢迎世界各地的人们来到悉尼土著民族盖蒂高民族所在的这片乡土（Gadigal land）。

市长称，2019年悉尼跨年庆典（NYE 2019）不但会为观众们奉献火树银花的表演、姹紫嫣红的灯效、幻境十足的投影等经典保留项目；还准备首创先河，在午夜烟花喷射天际的刹那推出全澳风格配乐，这将是我们迄今为止最精彩的寿山之作。

“悉尼跨年庆典是我们献给全世界的礼物。表达为迎接崭新的悉尼，为了迈入 2020 年，我们向本市市民、游客、移民、难民和来自全球各地十亿多观众张开热情双臂的象征。”

“焰火、灯效和音乐届最具创意天赋的翘楚英才共同创作了这场盛事，以体现我们这座城市的美丽。”

“在举世瞩目的烟花挥别旧岁的同时，悉尼海港大桥（Sydney Harbour Bridge）顶部将点亮南半球最亮光束。”

“我们的跨年庆典不但向世界展示了悉尼热情、惬意的环境，也展示了这片土地原住民守护者盖蒂高族群不朽的文明。”

“每年，悉尼享誉全球的跨年烟火表演都是吸引游客光临本市的一大亮点，为新南威尔士州本土经济发展创赢逾\$1.3 亿（130,000,000）。”

庆典烟花表演总指导福尔图纳托·福蒂（Fortunato Foti）自 1997 年以来就是跨年庆典烟花表演的幕后英雄，且为能给迎新焰火表现力不断推陈出新而感到自豪。

福蒂称：“为了迎接 2020 年的钟声，特地为观众们准备了一场以 100,000 余烟花特效组成的‘艳丽科技花火（pyrotechnicolour）’盛宴。”

“其中包括璀璨变色闪星、彩绘花窗风格贝壳、华丽灿柳造型，以及融合花弹和电子科技所创二维效果的‘烟花谱图（Pyrograms）’等幻变新颖的设计。”

“在午夜辞旧迎新的钟声敲响之际，悉尼海港大桥上空会同时迸发出‘S Y D N E Y’字样烟花。”

“除悉尼歌剧院（Sydney Opera House）和海港大桥外，当晚烟花还会从水面 7 艘驳船直射星空。”

悉尼大桥彩光特效（Sydney Harbour Bridge Effect）设计者吉吉·吉格勒（Ziggy Ziegler）认为利用冲天光束，以求缔造南半球最闪耀跨年史诗是创新、大胆的壮举。

他说：“我们在海港大桥上安装了一系列高输出、低功率的光源，这些光源相互连通后便可发射一道惊艳的冲天光束。”

“海港之光”灯船炫彩大巡游（Harbour of Light）也会在当晚回归悉尼海港，以东桥面和水面上交相辉映的斑斓灯光秀与现场人群互动，让整座海港大放异彩。

“跨年夜三大元素 —— 光彩夺目的灯光、玉树琼花的烟火和惊才绝艳的投影 —— 三者完美交融，会为观众们带来绝伦体验。”

悉尼市市长宣布，本届跨年庆典，悉尼市政府的官方慈善合作伙伴机构为非营利组织澳大利亚难民委员会（Refugee Council of Australia），以此标志 2020 年为代表欢迎、包容、接纳和认可的一年（the year of welcome）。

澳大利亚难民委员会总裁保罗·鲍尔（Paul Power）号召悉尼市民在新年里的每个月都能为拥有难民背景的人做点什么，用切实、快乐的方式欢迎他们融入这个社会。

他说：“我们将自下而上掀起一场全民欢迎运动。在这迎接崭新十年段的跨年夜，成千上万的澳大利亚人民都将向那些流离失所来澳寻觅安定生活的人们表达一个信息 —— 我们欢迎他们。”

悉尼市市长说，整个悉尼都为汹涌的森林大火所带来的重创而深感悲痛，她还承诺会利用跨年庆典的影响力为灾民筹款、提升社会关注。

她说：“悉尼跨年庆典将世界各地的人民团结在一起，传递着对新一年希望。”

“我很理解人们因为灾难性森林大火的影响而要求取消跨年庆典烟花表演的呼声。”

“我们虽然不能取消跨年庆典烟花表演，但可充分利用这场庆典的强大影响力，为澳大利亚红十字会救灾复原基金（Australian Red Cross’ Disaster Relief and Recovery Fund）筹款。”

“我们号召所有在跨年夜造访悉尼的人们和围坐家中观看电视转播的观众能通过我们的在线筹款链接向红十字会救灾复原基金慷慨捐赠。”

“悉尼市政府已为援助旱灾和森林大火捐赠了\$620,000，同时还会提供卡车、人员和实物援助，以协助急救部门的救灾和清理工作。

捐款请登录 city.sydney/bushfire-support-nye

庆典活动时间安排表

晚 7 点	消防拖轮悉尼海港水上表演
晚 7 点 30 分	部落战士协会（Tribal Warrior Association）在悉尼海港奉献澳大利亚土著民族传统仪式《欢迎来到这片土地（Welcome to Country）》和烟熏礼
晚 8 点	王牌飞行员迈特·豪尔（Matt Hall）在海港上空表演扣人心弦的飞行特技 悉尼海港大桥桥墩外墙投影开始
晚 8 点 30 分	悉尼海港大桥桥身彩光特效表演开始
晚 9 点	家庭烟花表演，总长 8 分钟，澳大利亚广播公司 ABC 电视台举办的“跨年庆典设计个性烟花比赛（Design Your Own Firework competition）”获奖作品将在该表演中当空闪耀。
晚 9 点 08 分	《土地的召唤》——对澳大利亚土著民族渊远文化、历史和文明的崇高敬意
晚 9 点 15 分	“海港之光”灯船炫彩大巡游
午夜	午夜烟花汇演（总长 12 分钟）
凌晨 2 点	悉尼海港大桥桥墩外墙幻彩投影表演和桥身彩光特效表演结束

媒体信息或图片，请联系 Lulu Shen
电话 0467 760 604 或邮件 lushen@cityofsydney.nsw.gov.au

采访市长 Clover Moore, 请联系 Jack Begbie.
电话 0481 759 580 或邮件 lordmayormedia@cityofsydney.nsw.gov.au

跨年庆典详情，请查阅[悉尼跨年庆典官方网站](#)